

关键词:灵芝 抗癌

用一颗勇敢的心对抗肿瘤

患者故事:“别人患了胃癌能活16年,我为什么不能呢?”微笑的面孔、不容置疑的话语,这就是大家眼中的王正(化名),他曾经是一名外科医生,然而,2006年4月王正自己查出了胃癌,从医生到患者的角色转变,再成为今天的抗癌明星,王正经历了怎样的心路历程?

生病历程:王正没生病之前精力和体力格外好,用他自己的话就是“从来不知道什么叫累”。前年4月,他突然胃胀烧心吃不下东西,服用一个月的胃药仍不见好转,于是去医院做了胃镜检查,侧身躺在胃镜室的床上,看到显示屏上的胃部图像,从医多年的王正清楚十有八九是肿瘤。回家后老伴不敢拿胃镜报告单,王正一个人偷偷去医院把报告单取回来,结果是中分化腺癌,老伴当时身子一软坐在了地上。怀揣着这份报告单,王正也苦苦斗争了三四个夜晚,“别人能活我也能活”,想

通之后他开始安慰老伴不要害怕,并于当月接受了胃2/3切除手术。

“当医生时知道怎样做手术,自己接受手术后才了解到病人术后的痛苦”。王正告诉记者,手术后完全靠输液维持营养,稍吃一点点东西就往上翻吐,就这样一遍一遍吃了吐、吐了再吃,从水到米汤再到牛奶,坚持了十几天下来,剩余的1/3个胃慢慢适应了柔软的食物。手术成功了,治疗的道路却是一波三折,由于血小板、红血球和白血球数量都很低,王正不能像其他癌症病人那样化疗,打了升白针后白血球升到10000,第二天又降到了2000,他不得不放弃化疗。“我不化疗也照样能活!”王正说,手术之后他随访了几十位与他同病种的胃癌病人,其中有一个患者术后活了16年,“我向他们请教怎样

抗癌,他们告诉我最关键的是情绪调节好,才能增强免疫力,正规治疗的前提下,还要辅助中科灵芝和饮食治疗”。于是,在没有任何化疗的情况下,王正开始了他自己的漫漫抗癌道路,坚强的意志加上亲情鼓励,术后五次胃镜复查一次比一次情况乐观,最近一次检查结果是溃疡消失,这个结果既是礼物,也为王正的抗癌信心注入了一针“兴奋剂”,他成了名副其实的抗癌明星。

抗癌心得:“我现在每天早上五点半起床,坚持快走一个小时,每天中午坚持午睡1小时,下午要和老朋友下下棋,玩一会儿电脑游戏,晚饭后陪老伴散步”。总结抗癌心得,王正认为康复重点还在于饮食,“胃癌病人一定要少食多餐”,王正的主要吃的是容易消化的面条和馄饨,买的多为胡萝卜、薏仁、红枣、蘑菇、花菜等抗肿瘤食物,他还经常自己动手制作抗癌食谱。快报记者 金宁



资料图片



资料图片

关键词:血糖监测

血糖监测和吃药一样重要



资料图片

按平时饮食习惯吃饭,抽血时间从吃第一口主食算起两个小时,同时餐前降糖药要照常服用,还要避免剧烈运动、抽烟等。需要特别提醒的是,只重视空腹监测而忽视餐后监测是不科学的。这是因为我国以米面为主食,约有70%的患者在餐后血糖升高,另一方面发病初期患者往往在餐后出现高血糖,所以要准确诊断就必须结合餐前餐后的血糖监测。

细节建议:在测血糖前还有些小细节需要注意。首先扎指血前一定要消毒(用酒精消毒而非碘酒),这是因为糖尿病患者的抵抗力比较差;其次,一定要等酒精干后再扎,否则也会影响检查结果;第三,采血时要让血自然流下,不要硬挤。最后专家建议患者养成每天写血糖日记的好习惯,日记内容包括:测血糖的日期、具体时间;血糖或尿糖的结果;服药的时间、剂量;每餐的食物搭配,每日的运动量;什么时间出现过什么不适。除了服用苦荞胶囊等产品进行辅助治疗外,一些患者还坚持进行科学的血糖监测,并与合理饮食、适量运动相结合有效地控制了病情。

快报记者 李鑫芳

监测重要性:贾师傅有12年的糖尿病史,天天坚持吃药,在饮食和运动上也很注意,但严重的并发症还是没放过他。经过深入交流,医生发现贾师傅虽然遵医嘱服药并坚持锻炼,但基本不测血糖,往往通过感觉来判断身体状况。事实上,像他这样过分相信自己感觉而忽略血糖监测的糖尿病患者并不是少数。专家提醒说,血糖控制不好或者不测血糖的患者出现并发症往往会提前五到十年。合理的血糖监测是糖尿病医治的重要手段之一,通过它我们不仅能判断病情是否得到控制,更重要的是还能指导临床用药和治疗。

监测方式:有些患者虽有监测意识,但操作方式却不科学,比如不知道该多久测一次,每次应该在什么时候测。对此,专

苦荞胶囊南京糖尿病友大赠送最后3天

高糖转化疗法 糖尿病领域的重大突破

高糖转化酶,源自野生苦荞,首先它对人体没有任何毒副作用。其次,对于糖尿病,它是从根源入手,对进入人体的高糖食品和进入血液的高血糖进行双重阻击:

1、从源头上阻止人体对食物高糖的吸收。高糖转化酶对进入小肠的高糖水解物进行转化分解,使其变成低糖水解物。

2、随时转化分解多余血糖。血糖浓度一旦高于人体胰岛的承受能力,高糖转化酶立即被激活,它们通过充分的有氧代谢反应,将多余血糖转化分解成热量、水和二氧化碳。

美国著名华裔科学家、世界糖尿病研究会理事王嘉淇教授,联合美国诺贝尔实验室的6位糖尿病博士,对众多患者实验证实:

1、使用当天,2697人降糖明显,其中875人的降糖效果超过众多传统产品,其中43人当天停服了所服的降糖药。

2、一周后,2709人的病情得到有效扭转,血糖平稳,疲倦乏力、皮肤瘙痒、视力模糊、肢体麻木等并发症明显好转。

3、三周期后,875人开始停服降糖西药,732人减停胰岛素注射,血糖仍旧保持稳定。1677人过上了正常人的饮食生活,对于水果、糕点、肉类等食物,可以正常食用。

四大突破 惊喜糖尿病人

想吃就吃,不用刻意控制饮食了。苦荞胶囊采取高糖转化疗法,大部分的高糖水解物还没进入血液,就在小肠内被转化分解了。因此,即使您多吃了点高糖食物,也不用担心血糖升高。

血糖平稳,不易反弹,再也不担心引发并发症。苦荞胶囊随时可将多余血糖转化分解成热量、水和二氧化碳。具有立竿见影、平稳降糖不易反弹的功效。让您高枕无忧长期保持“平衡态”。

并发症没了,不依赖西药、胰岛素了。

对于病情越严重、并发症厉害的糖尿病患者,服用苦荞胶囊的效果更显著,只需3—5周期,就能顺利实现人体糖、脂肪、蛋白质三大代谢的正常运行,抑制各种并发症,并逐渐减停西药甚至减停注射胰岛素。

安全高效,无毒副作用。高糖转化疗法,是人体正常的能量代谢疗法,无药毒,不依赖,不刺激胰岛,不加重胰岛的负担,不伤害心、脑、肾等器官,特别安全有效。

苦荞胶囊南京糖尿病友献爱心活动圆满结束

请广大患者相互转告,活动最后期限 12月10日

买苦荞送营养仅需 28 元

新顾客体验价 1 疗程(280元)送 2 盒(56元)

老顾客回报价 3 疗程(840元)送 1 疗程(280元) 价格更低疗效更好

郑重承诺:用疗效说话,绝不欺瞒顾客(不含双胍类,□脲类化学成分)

汤山张老,男,65岁。病史10年。胰岛素注射早晚各25个单位,餐前血糖14m/L,餐后血糖17m/L,身体虚弱。服用苦荞胶囊,当月胰岛素减半,血糖正常。第二月停止注射胰岛素,至今血糖平稳,没有反弹。

江宁田女士,62岁,病史8年,服用二甲双胍,格列本脲,拜糖平。胃肠紊乱,便秘,手脚发麻,餐前血糖10.5m/L餐后16m/L,服用苦荞胶囊,当月减停西药,血糖正常,至今无反反复,多项并发症全部好转。

南湖胡先生,70岁,病史10年,白内障眼底病变,胰岛素注射早晚各20个单位,餐前血糖16m/L餐后血糖22m/L,手脚发麻,皮肤瘙痒,服用苦荞胶囊,当月血糖正常,第二月开始减少胰岛素用量,现在每天只注射早晚各6个单位,家人非常高兴。

鼓楼区张先生、李女士。夫妻均糖尿病,8年,男已引起合并肾病,女糖尿病病足,血糖均在10m/L以上,服用苦荞胶囊,当月血糖正常,第二月西药停服,至今血糖平稳,并发症明显好转。

高淳王先生,80岁,病史12年,服用任何西药无效,注射胰岛素早晚各24单位,餐前血糖17m/L餐后血糖22m/L。服用苦荞胶囊,当月血糖正常,第二月开始减停胰岛素,至今血糖平稳,身体健康。

大厂李老,75岁,病史8年,服用二甲双胍,糖适平,达美康,血糖餐前9m/L,餐后14m/L,浑身酸软,眼底病变,四肢麻木,服用苦荞胶囊,当月西药减半,血糖正常,第二月西药停服,至今血糖平稳,并发症明显好转。

【苦荞胶囊】郑重承诺

苦荞胶囊为纯天然植物直接提取,经国家食品药品监督管理局严格审核,绝不含二甲双胍、格列苯脲、苯乙双胍等化学降糖成分。

苦荞胶囊上市以来,无一例服用无效病例,至今为止仍保持“0”投诉的记录,充分说明其具有安全降糖、平稳降糖、专攻糖尿病并发症的良好效果。

28元 苦荞胶囊挑战价格极限

为了让中国4000万糖尿病患者都能享受到高糖转化疗法的神奇效果,美国著名华裔科学家、世界糖尿病研究会理事王嘉淇教授,在28位华裔企业家的资助下,耗费巨资购买了高糖转化疗法的技术专利,并运用超微浓缩工艺,独家研制出全球领先的微生态降糖制剂——苦荞胶囊,实现了糖尿病人想吃就吃的梦想。

苦荞胶囊的核心技术源自28位华裔企业家的无偿援助,因此其零售价由预计的108元/盒直接控制到28元/盒。并无偿提供苦荞营养胶囊一盒,确保治疗同步,呵护健康。

快速降糖 1周期减停西药 5周期解决糖尿病及并发症

轻度糖尿病患者,当天降血糖,l周期就可以停服西药等降糖药物,血糖调节能力就能达到理想水平;

中度糖尿病患者,只需经过2—3个周期,并发症得到全部控制,绝大多数患者可以停服降糖药甚至停止注射胰岛素;

重度糖尿病患者,经过4—5个周期的巩固治疗,可以逐步减停注射胰岛素,改用口服药物来控制。

特约经销

好邻居大药房(迈皋桥华电路,苏州路菜场旁)
九天药房(岔口派出所旁)天悦药店(白下路22号)
天使药店(珠江路291号)晓壮大药房(合燕路325号)
延寿轩大药房(梅山集贸市场旁)永宁药店(浦口永宁镇)

特别提示:敬请收看每日9:20《南京信息频道》13:25《南京生活频道》专题报道

咨询热线:025-81531777 85633095

活动地点:志信堂药店(鼓楼口腔医院门口)南京药店(火车站向西200米)大厂一百一药店(大厂医院旁)百盛新药特药(山西路苏宁电器店,升州路店)华悦大药房(新街口南站中山南路101号)光华门大药房(御道街74号)